

# 正青春

Oatm

现代快报  
13周年特刊

零·帕·珠·宝

2012年10月12日 星期五

见习编辑 周青  
美编 孙月  
组版 丁亚平

## 国家工艺美术大师王殿祥艺术品沙龙即将启动 王殿祥大师推名人书画展



王殿祥与环球旅游小姐的合影

《现代快报》是江苏人、更是南京人信得过的报纸，快报敢于讲真话，为老百姓办实事，很多南京人一早起来的第一件事就是看快报，快报在大家的文化生活中起到了重大的作用。值快报十三周年之际，我衷心祝愿快报能够越办越好，影响力越来越大！——王殿祥

祝枝山、徐悲鸿、傅抱石、齐白石、林散之、启功等众多名人的字画，悬挂在秦淮河边钓鱼台小巷的一个木质展厅里。这些字画都是国家级工艺美术大师王殿祥的收藏，价值过亿，在秦淮河的美景和厅内古色古香的檀木家具的映衬下，格调高雅，赏心悦目。

三年前，王殿祥曾举办过一次“王殿祥艺术品收藏投资沙龙”，场面热烈，深受好评。今年的10月13日，王殿祥艺术品沙龙即将再次启动。

和国家工艺美术大师王殿祥聊天，很难想象坐在记者旁边的王大师是上世纪30年代出生的。他精神抖擞、神采奕奕；他眉开眼笑、侃侃而谈。和这样一位睿智的老人聊天，他无时无刻不在感染你，人生的每一个阶段都可以活得如此精彩！

### 名人字画、古玩玉器，大开眼界

这里集结了国家级工艺美术大师王殿祥，一个七旬老人的毕生收



齐白石的鸡



傅抱石的仕女



林散之的山水



董其昌的书法

藏：除了祝枝山、徐悲鸿、傅抱石等的名人字画外，还有顾景舟、周桂珍等诸大师的紫砂壶以及古玩、翡翠、和田玉藏品。悠扬的古琴乐曲响起，品一壶清香的大红袍，看一看窗外的碧水蓝天，让人颇有一种身处世外桃源的轻松和惬意。

王殿祥之前出品了一批有影响的艺术精品，如“金陵大报恩寺塔”、华西村“天下第一金牛”、轰动世界佛教界供奉佛顶骨舍利赴港、澳瞻礼的“七宝阿育王塔”、灵谷寺的玄奘顶骨宝殿、山东汶山的佛牙宝殿等。他按供奉佛祖头顶骨舍利的阿育王塔制作的限量珍藏版小阿育王塔，金光闪闪，精美绝伦，内嵌多颗宝石，是个人收藏和馈赠亲朋好友的绝佳宝物。王殿祥倾力推出的圆明园至尊兽首，意蕴深厚、气势恢宏，恰到好处地展现了圆明园至尊兽首独特的艺术魅力和历史价值。他精心设计的一款熏香炉“四灵香薰神炉”，取“青龙、白虎、朱雀、玄武，天之四灵，以正四方”之寓意设计制作而成，在南京著名寺庙开光，既可以使用、观赏，又适合投

资、收藏。

在2012中国南京世界历史文化名城博览会上，全球生态旅游小姐冠、亚、季军闪亮登场。她们所佩戴的都是由王殿祥赞助的王殿祥琉璃首饰，王殿祥首饰为2012名城会指定饰品。王殿祥的琉璃首饰具有年轻人所向往的红、绿、蓝等鲜艳的色彩，通透醉人的质地，散发着如传说中珠光宝气特有的光泽，却又不像翡翠在价格上遥不可及，是中国珠宝一绝品。

“在收藏书画展后，接下来还会有关历代金银细工皇冠展，以及历代佛教文物展。”王殿祥告诉记者，这里将不仅仅是一个黄金文化的会馆，更是一个艺术的殿堂、佛教爱好者的乐园。据了解，王殿祥接下来还将推出金银等刻有王殿祥标识、经过大师微雕以及开过光的黄金珠宝首饰，这些首饰颇具文化韵味，与现代首饰完全不同，具有很高的收藏和传代价值。

见习记者 周青

**三年前，王殿祥曾举办过一次“王殿祥艺术品收藏投资沙龙”，场面热烈，深受好评。今年的10月13日，王殿祥艺术品沙龙即将再次启动。  
值此沙龙三周年到来之际**

## 热烈祝贺王殿祥大师收藏品艺展开幕

祝枝山、徐悲鸿、傅抱石、齐白石、林散之、启功等众多名人的字画，悬挂在秦淮河边钓鱼台小巷的一个木质展厅里。这些字画都是国家级工艺美术大师王殿祥的收藏，价值过亿，在秦淮河的美景和厅内古色古香的檀木家具的映衬下，格调高雅，

### 赏心悦目。

沙龙集结了国家级工艺美术大师王殿祥，一个七旬老人的毕生收藏，除了祝枝山、徐悲鸿、傅抱石等的名人字画外，还有顾景舟、周桂珍等诸大师的紫砂壶以及古玩玉器、翡翠、和田玉藏品。悠扬的古琴乐曲响起，品一壶清香的大红袍，看一看窗外的碧水蓝天，让人颇有一种身处世外桃源的轻松和惬意。

在本次收藏艺展后，接下来还会有历代金银细工皇冠展，以及历代佛教文物展等系列文化盛会。王殿祥金文化会馆将不仅仅是一个黄金文化的会馆，更是一个艺术的殿堂、佛教爱好者的乐园。

艺展期间展览的字画和其他藏品具有很高的收藏价值。



画展期间热忱欢迎社会各界艺术爱好者前来观展品鉴！

联系地址：南京秦淮区钓鱼台184号 联系电话：025-86627071 86627857 86624736 网址：[wwwwdx.cn](http://wwwwdx.cn) Q Q：715662796